

MIMICA UZ I

Za izborne šanse bila loša suradnja

Neven Mimica podržao je Linićevu smjenu kazavši da bi za stranku pogubnije bilo da se nastavila situacija nepovjerenja i izostanka komunikacije između Milanovića i ministra financija. **Najviše napetosti u sučeljavanju bilo između Kujundžića i Plenkovića**

Zlatko CRNČEC

ZAGREB ► Nositelj liste Kukuriku koalicije Neven Mimica podržao je jučer smjenu ministra financija Slavka Linića.

– Ta je smjena stvar Vlade i odluke premijera da svoj kabinet uređuje kako misli da je najbolje. Za SDP-ove iz-

borne šanse pogubnije bi bilo da se nastavila situacija nepovjerenja i izostanka komunikacije između premijera Zorana Milanovića i njegova ministra financija, rekao je Mimica tijekom sučeljavanja nositelja šest najjačih izbornih lista na izborima za Europski parlament.

Osim Mimice, Mirele Holy (ORaH) i Nikice Gabrića (Na-

cionalni forum) na sučeljavanje su se odazvali i Andrej Plenković (HDZ), Milan Kujundžić (Savez za Hrvatsku) i Nikola Vuljanić (Hrvatski laburisti). Praktički jedina stvar oko koje su se složili jest to da se ne slažu s prijedlogom Dejana Jovića, savjetnika predsjednika Republike Ive Josipovića, koji se zauzeo za to da se BiH i Srbi-



Kampanja u punom jeku - sudionici sučeljavanja

D. KOVAČEVIĆ

MILANOVIĆA

SDP-a pogubna bi premijera i Linića

ja prime u EU po ubrzanoj proceduri. Kujundžić je rekao da je očito da »odredene grupacije u Hrvatskoj žele pomoći nekome iz poznatih razloga«, a Plenković da je Jovičev prijedlog promašen i neprimjeren i da to odražava njegovo »nepoznavanje raspoloženja u EU«.

Eurozona - tragedija

Govoreći o gospodarskim problemima Vujlanić je rekao da se nada da Hrvatska neće tako skoro uravnotežiti državni proračun.

– Kada Hrvatska svoj deficit svede ispod tri posto morat će ući u eurozonu što bi bila velika tragedija. Pritisak EU svodi se na rezanje na školstvu, zdravstvu, penzionerima i djeci.

Najviše je napetosti bilo između Plenkovića i Kujundžića. Prvo je Kujundžić kritizirao Plenkovića jer je izjavio



D. KOVAČEVIĆ

” Ta je smjena stvar Vlade i odluke premijera da svoj kabinet uređuje kako misli da je najbolje

Neven Mimica (SDP)

da u Bruxelles trebaju ići oni koji žele.

– U Europski parlament trebaju ići oni koji znaju, a ne koji žele, rekao je Kujundžić. Na to je Plenković rekao da će u Bruxelles ići »oni koji dobiju povjerenje građana i razumiju kako Europa funkcionira«, te oni koji su »kredibilni u europskim temama«.

– Vi u HDZ-u niste realizirali svoje osobne ambicije i građani dobro prepoznaju iz kojeg razloga ulazite u europsku utakmicu, rekao je Plenković. Kujundžić mu je pak uzvratio pitanjem, »Od kada ste vi u HDZ-u i koji je vaš svjetonazor da uopće udete u HDZ«.

– U HDZ sam ušao 2011., a svjetonazor mi je demokratski, rekao je Plenković.

Štetni projekti

Kujundžić je osudio i izjavu premijera Milanovića da će svi koji ne glasuju za listu predvođenu SDP-om glasovati za kaos.

– Premijer je napravio grozan incident, uvrijedio je hrvatski narod i sve nas ovdje nazočne. On je taj koji uvodi kaos u Hrvatsku, rekao je Kujundžić.

Govoreći o EU fondovima Holy je rekla da su projekti često pod utjecajem različitih interesnih skupina i stoga ponekad štetni za Hrvatsku. Gabrić je rekao da je u Sisku napravljen pročištač voda koji će građani plaćati godinama jer su »lobisti izlobirali najskuplju tehnologiju, a konzultanti na tome zaradili novce«.

Holy i Gabrić ne bi primili Linića u svoje stranke

Slavka Linića spominjalo se u više navrata tijekom jučerašnjeg sučeljavanja. Tako je predsjednica ORaH-a Mirela Holy rekla da ga ne bi primila u svoju stranku ako bude izbačen iz SDP-a jer »kao ministar nije provodio socijalnu politiku«.

– Njegov koncept je neoliberalan i mi ga zbog toga ne bismo primili u stranku. On bi možda bio puno bolji za Nacionalni forum, rekla je Holy.

Međutim, ni Gabrić nije bio previše voljan primiti Linića u svoje redove.

– U stranci želimo ljude za kojima se ne vuku repovi. Trebaju nam mladi ljudi koji nemaju repove iza sebe koji su vezani uz netransparentno poslovanje, rekao je Gabrić.